

В первый час был проведен мастер-класс по созданию студии, ремиксов, работе с рюкзаком и сетевому взаимодействию. Затем участникам было дано 2,5 часа на самостоятельную разработку проекта. Чай и печенье поддерживали силы участников. Последний час был посвящен презентации проектов и обсуждению достигнутых результатов. Участники получили полезные советы по улучшению своих проектов, некоторые команды решили принять участие в конкурсе командного программирования CollabChallenge.

Большое спасибо учащимся 8б класса Бондареву Ивану, Кучукову Данилу и Субботину Виктору, которые на протяжении всего мероприятия помогали организаторам и участникам хакатона.



